



FAKULTA PRÁVNICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

## **Posudek vedoucího práce**

**na diplomovou práci**

**Kateřiny Křičkové**

**na téma:**

**„Ochranná opatření v řízení ve věcech mladistvých a opatření v řízení ve věcech dětí  
mladších patnácti let“**

Diplomantka si zvolila pro zpracování své diplomové práce téma, které je jistě nejen zajímavé, ale také zcela aktuální, a to především s ohledem na provedené legislativní změny (srov. zejména novelu provedenou zákonem č. 301/2011 Sb.).

Předložená kvalifikační práce obsahuje celkově 69 stran vlastní textové části, cizojazyčné resumé a seznam použité literatury a jiných pramenů; splňuje tedy minimální přípustný rozsah vlastního textu, který je stanoven vyhláškou děkana FPR č. 30 D 2012, o bakalářských a diplomových pracích.

Kvalifikační práce také prošla kontrolou ve smyslu pokynu děkana FPR č. 23 D/2011, kterým se stanoví postup při ověřování originality vysokoškolské kvalifikační práce, když nebyla zjištěna žádná shoda s ostatními dokumenty, které jsou obsaženy v databázi kontrolního programu.

Z formálních hledisek konstatuji, že struktura předloženého díla zcela odpovídá zásadám pro vypracování. Diplomantka rozčlenila svoji práci do devíti základních částí, a to včetně úvodu, shrnutí a úvah *de lege ferenda*. Předložená diplomová práce je podle mého názoru zcela přehledně členěna; je zřejmé, že si autorka pečlivě zvážila rozměry předmětné problematiky, zejména význam a podíl jednotlivých částí. Z tohoto hlediska hodnotím předložený text jako vyvážený. Obsah práce také vypovídá o výborné schopnosti autorky pracovat s odbornou převážně domácí literaturou a jinými prameny. Použitý jazyk považuji za dostatečně kultivovaný, stejně tak i větnou skladbu.

Z hlediska obsahového konstatuji, že předložená diplomová práce je fundovanou analýzou předmětné problematiky. Především oceňuji celistvé zpracování tématu. Za velmi přínosné považuji zpracování kapitoly šesté, v rámci které jsou uvedeny konkrétní případy z praxe, které jsou následně autorkou příležitostně zhodnoceny. V tomto ohledu je zřejmé, že autorka projevila o předmětné téma hlubší zájem. Za zajímavé lze také považovat vlastní názory autorky vyjádřené především v rámci kapitoly deváté.

Celkově tedy mohu konstatovat, že předloženou diplomovou práci lze považovat za rozsáhlejší teoretickou studii, která přináší zajímavý pohled na předmětnou problematiku. Oceňuji především úroveň zpracování tématu, a to obsahovou i formální.

V rámci obhajoby diplomové práce si dovoluji očekávat, že autorka prokáže svoji výbornou orientaci v předmětné problematice a současně blíže objasní a stručně rozvede své názory ohledně vhodnosti uložení ochranného léčení dítěti mladšímu patnácti let.

V závislosti na průběhu obhajoby navrhuji práci klasifikovat stupněm výborně.

V Plzni, 25.05.2013

  
JUDr. Petr Škvain